 «Декада качества 2020»
       С 05 по 16 октября 2020 г.  в соответствии с приказом министерства социальной
 политики Красноярского края от 27.08.2020 г. №763-ОД в КГБУ СО «Боготольский психоневрологический интернат» проведена «Декада качества 2020» предоставления государственных услуг в сфере социальной поддержки и социального обслуживания граждан. 

В учреждении КГБУ СО «Боготольский психоневрологический интернат»  по списочному составу числится 207 получателей социальных услуг.     Численность граждан, получающих услуги в учреждении на момент проведения опроса, - 200 человек, 4 человек находятся на стационарном лечении. В анкетировании приняли участие 68 респондентов.

     При подведении итогов и проведении анализа оценки предоставления государственных услуг в сфере социальной поддержки и социального обслуживания граждан недостатки не выявлены. 
     Из 68 участвующих в анкетировании получателей социальных услуг 99% удовлетворены качеством предоставляемых социальных услуг. 
     Анализ вопроса "Что, по Вашему мнению, необходимо изменить в работе учреждения?" показал следующие данные:

1. Тесно в комнатах.

2. Желание жить дома в семье.

3. Надоел карантин.

       Перенаселенность в комнатах образовалась в связи с проведением капитального ремонта в жилом корпусе №5 и переводом всех получателей социальных услуг для проживания в корпус №6. Причиной неудовлетворенности организацией досуговых мероприятий является работа в учреждении в закрытом круглосуточном режиме и запрет проведения массовых мероприятий в целях профилактики и недопущения распространения коронавирусной инфекции. 

      Мнение получателей  социальных услуг будет учтено в работе учреждения.

